

天地蒼生

第39期 2001年8月10日

加拿大国会议员支持法轮功 参加中国大使馆前静坐

华侨时报8月4日专讯，加拿大国会议员、教授和著名人权律师考特勒（I. COTLER）及国会议员雷德（S. REID）参加了在渥太华中国大使馆外的静坐行动，以此来支持法轮功女学员李进宇要求中国无条件释放其丈夫林慎立。据消息称：「林慎立因修炼法轮功已经在中国的劳改营中被折磨了十八个月。他本应该在七月廿三日被释放，但在无任何理由的情况下，于释放日，他被任意延长了拘留期。」

李进宇为加籍华人，从七月廿六日起，她开始了在中国大使馆前的廿四小时连续静坐，要求释放她的丈夫。

迫害纪实

暴力升级：双城市犯罪警察在追捕法轮功学员时开枪

2001年6月30日晚，杀害残疾人法轮功学员张生范的犯罪警察李大斌在追捕另一位法轮功学员李昌新时，向他开了三枪。

李昌新被捕后，恶警李大斌对他说：“现在这个时候，打死就是白打死，急眼我毙了你。你知道吗？张生范就是我们打死的。”

目前，李昌新被非法关押在双城市看守所。

这就是江泽民政治流氓集团统治下的中国，杀人凶手可以逍遥法外继续做恶，残害众生。

华中理工大学计算机硕士李长军被武汉警察毒打致死

李长军33岁，湖北省随州市人，曾就读于华中理工大学计算机应用技术学系，获硕士学位。因坚持修炼法轮大法多次被非法关押。2001年5月16日在武汉被抓，经过40多天的摧残和折磨，于6月27日晚含冤去世。他的亲人见到的遗体骨瘦如柴，双脸青紫，脖子紫黑，双拳紧握，牙齿变形，相貌变形，后背像烫熟了一样，惨不忍睹。

辽宁省凌源市不法警察侵吞法轮功学员钱财达百万元之巨

辽宁省凌源市公安局，及下属的政保科、法制科、各派出所两年来对法轮功修炼者勒索各种名目的保证金、抵押金、罚金，连一些警察的饭费、手机款也要狱中学员的家属承担。有的学员家属竟被勒索去三万余元。如此巨款，警察从未给过正式罚款单据，连白条都没有。

据不完全统计，截至8月10日，被迫害致死的法轮功学员已达263名。

烟台栖霞迫害法轮功修炼者的首恶之徒遭恶报

烟台栖霞市长郭X、副市长臧X为保住乌纱多次指使下属职能部门迫害法轮功学员，诽谤大法，并亲自动手打过许学员。政府办公小会议上诋毁多名法轮功学员

善恶必报！
差返回的路上，
然爆胎，致使车
集装箱滑落，正
在歹徒们乘坐的
致4死2伤；其
岁）头部重伤；
折；政府办副主
亡。

在这里我们正告迫害法轮功的所有邪恶之徒：善恶有报是天理，悬崖勒马是你们唯一出路，如再行不义、助纣为虐，下场必将极其可悲！身体的死亡还只是报应的开始，地狱中的无尽偿还才是最可怕的。

谋杀国家科技二等奖获得者王斌的凶手冯喜被法办

大庆市劳教所二大队教导员冯喜因指使刑事犯把大庆法轮功学员王斌殴打致死而琅铛入狱。后来花钱走关系出去后，不久又因涉嫌经济案再次入狱，据说已被判刑。主犯包双成被判死缓，管教卢乃，歹徒文强，在冯喜唆使下参与殴打王斌的刑事犯宋保平、刘庆辉也都受到法律的相应制裁。大庆劳教所原所长李景余提前退休，政委被调走，副政委郝树理被撤职。

这些凶犯以前曾疯狂迫害法轮功学员。凶犯冯喜强迫学员写所谓保证书，念诽谤材料，不写就漫骂、用狼牙棒毒打；强迫学员到烂泥潭里割草、撅着；夏天在外面喂蚊子；罚说真话的学员挑土；更有甚者，曾在一天酒后用没上子弹的枪对着王斌的脑袋开枪。王斌被迫害致死，该犯无丝毫悔意，气焰极其嚣张。

凶犯卢乃、凶犯文强、刑事犯包双成、刘庆辉、宋保平等曾协助冯犯疯狂迫害法轮功学员，充当迫害法轮功的工具。

恶有恶报，真实不虚。

善
恶
必
报

纪实报导：

一个法轮功修炼者绝处逢生的旅程 ——覃永洁受酷刑带伤奇迹般到达美国

在中国遭受酷刑折磨的法轮功学员覃永洁，几经辗转、历尽艰辛、奇迹般地逃到美国，经过在休斯顿公园广场医院15天的治疗，7月28日出院。他的经历被西方媒体广泛报导，引起强烈反响。

在大陆因修炼法轮功遭酷刑折磨 曾被警察用烧红的铁条烙伤多处

覃永洁是广东省保安县的工人。1998年6月开始炼法轮功。中国1999年禁止法轮功以来，覃先后被拘留过很多次，每次15天。4月25日他因散发材料呼吁政府停止迫害法轮功而再次被捕。遭毒打后，未经审判被送入劳改营。在那里遭到反复折磨，曾被手铐铐住5个多小时。6月2日，三名管教再次提审他，先是殴打，逼他写悔过书，后将他绑在柱子上，一个管教将生锈的铁条在电炉上烧红了，压在其双腿上烙烫，一边烙烫一边问“还炼不炼？”烙烫伤口很深，烙得他双腿发抖、痛苦不堪以致于小便失禁，管教把他拖到外面，关进小号。

次日晚，他趁天黑奇迹般的逃出地狱似的农场。后来，找机会爬上了一辆运输车到达香港。为了不被再次抓捕，在请求搭乘几遭拒绝后，被迫登上了一条集装箱船。为了不让人发现，他躲在货舱里，里面一片黑暗，空气污浊闷热，加上刺耳的金属撞击声，使他受到很大的刺激，长时间昏晕，同时还要忍受十几处严重烙伤的巨痛，他说：“如果不是修炼法轮大法，根本不敢想像自己能够挺得过来。”

就在他快坚持不住的时候，船停了，长期处在黑暗之中的他在艰难地走上加州海岸时险些晕倒。之后的几天里，他来到休斯顿并被警察送到希望之星收容所。7月13日，烙伤伤口冲澡时破裂，被送进医院治疗，医生诊断为三级烧伤、共十三处伤口、深入肌肉之中，……因伤口面积过大、过深，难以愈合，医生为他作了植皮手术，巨大的身心刺激使得他的记忆力衰减很多，直到近日才逐渐恢复。

未经治疗41天三度烧伤无感染 创医学奇迹验证了大法的超常

稍有医学常识的人，便会知道，烧伤后在无任何治疗措施的情况下，细菌或真菌感染很难避免；而无法治

愈的烧伤创面脓毒症和引致的败血症仍是世界上烧伤死亡的首位原因。覃永洁双腿严重烧伤（三度烧伤）13处，长达41天，无任何治疗措施，未发生烧伤创面感染，创下了世界医学史上的奇迹，令美国烧伤专家惊叹不已，再一次有力地证明了法轮功修炼者体内防御功能的超常性。

揭露江泽民流氓集团的残酷和邪恶 见证法轮功修炼者坚不可摧的正信

当人们看到覃永洁在劳改农场遭烙刑后五十多天所拍摄的照片仍然是那样惨不忍睹，都不禁为他所遭受的酷刑折磨而震惊，同时也为他身负重伤神奇般地到达美国而惊叹。可以设想，如果覃永洁被烙铁烧死在中国的劳教所，当局给的死因一定是象给所有被迫害致死的法轮功学员的一样：“自杀”，或“心脏病发作死亡”。覃永洁的奇迹，是以事实对江泽民及其犯罪集团诬陷法轮功修炼者“自杀”、“自焚”的有力揭露，他们是被谋杀！虐杀！有人问他如何能承受如此酷刑折磨和烙刑的极度痛苦，是什么支撑着他不屈的精神，他说：“法轮大法是正法修炼，信仰法轮大法没有错，怎能因为受到这些恶人的迫害就放弃自己的信仰？！”因此每当警察或管教毒打折磨他、威逼他写悔过书放弃法轮功修炼时，他拒而不答。正是他对法轮大法坚定的信仰所赋予他的超常意志，使他在极度痛苦下也决不屈服。然而，正如覃永洁对记者所说的，他只是在中国遭受迫害的无数法轮功学员之一，还有成千上万为了坚持自己信仰的法轮功学员正在拘留所、监狱、劳教所、精神病院等地遭受残酷的非人迫害，已经证实有260多位法轮功学员被迫害致死，更多的学员正处在极度危险之中。

覃永洁绝处逢生的奇特经历和淡泊仁厚的为人表现，给休士顿的医护人员、慈善机构的工作人员、各界人士留下了极其深刻的印象。人们看到在一个法轮大法修炼者身上所体现出的真、善、忍精神和非凡的意志。正是无数法轮功修炼者在遭到邪恶势力的残酷迫害、恶意诬陷或受到他人误解所表现出的慈悲宽容和一身正气，使得一切邪恶暴露无遗，同时赢得了世人对法轮大法和大法弟子的敬佩与支持。